

“我眼中的宁波轨道交通”作品征集火热进行中

小伙伴们 快来画画写作拿奖品吧

宁波市教育局宣传德育处、宁波市轨道交通集团有限公司运营分公司联合举办的“我眼中的宁波轨道交通”作品征集活动正在火热进行中，同学们考完期末考后，就来画画或写作文吧，还能拿奖品哦！

参与对象：

全市中小學生

作品要求：分为文章和绘画两类，每类按小学一至三年级、小学四至六年级、初中、高中四个组别，共设8组。形式不限，文章要求在800字以内，可以从文明乘车、绿色环保、生活便利等视角进行创作，作品内容要富有时代气息，须本人原创。

评选和奖励：每组各设置一等

奖10名，二等奖20名，三等奖30名，分别给予宁波轨道交通马年首通纪念套票一套、马年首通纪念票册一套、马年纪念票册一套奖励，同时颁发获奖证书，所有获奖作品汇集成册编印。一等奖作品将择优在《东南商报》或《D壹时间》刊出。

邮寄地址：宁波市东环南路519号1408室 郭小姐收

电子邮箱：

tougao@nbmetro.com

截止时间：7月25日（以邮戳或电子邮件发出时间为准）

投稿时请注明“我眼中的宁波轨道交通”作品征集。来稿应提供准确的作者信息，包括姓名、性别、年龄、学校、班级、联系电话、通信地址等。

记者 林华奇

投稿作品选登

乘地铁啦

胡宇博 海曙中心小学 103班

5月25日是轨道交通1号线试乘的最后一天，上午9点20分，我们一家人怀着激动的心情去试乘。

我们从鼓楼站进去，乘电梯来到一个大平台，我睁大双眼看着整个候车大厅，感觉这里非常干净、明亮。我站在那里欣赏了鼓楼的文化墙，只见鼓楼倒映在月湖中，真美啊！我在浮雕精美的文化墙前留了影，又在卡通图案前测量了身高。哈哈，1.35米，我又长高了！

我们接着又换乘电梯，来到了月台候车。不多时，只见一条巨龙一般的列车悄然而至，停在了我们的面前。这难道就是经常出现在我梦里的轨道交通列车吗？我使劲揉了揉眼睛，仔细打量了这庞然大物，没错就是它！

屏蔽门轻轻地开启了，我们一家人挤上了列车，今天来试乘的人实在太多了。在车上，我环观车厢的四周，真的好干净啊，车门上有动态地图，通过颜色的

转换就能知道列车现在所处的位置，已通过的显示红色，未驶达的显示绿色，每到一站指示灯就会不停地闪烁，以提醒乘客。

列车一路平稳地向前行驶，一转眼，东环南路终点站就到了。因为列车是单向行驶，到站后需要换乘另一列车，再去往高桥西站。列车时而穿梭在黑暗的地洞里，时而驶出地下，进入地面高架时，两侧的风景很美，大家都不约而同地将视线转向了窗外。咦？房子为什么这么低？哦！原来是我坐得太高了！

正当我沉浸在这种感觉的时候，终点站的指示灯开始闪烁了，好像笑眯眯地对我说：“小朋友，到站了，欢迎下次光临。”

宁波轨道交通，有了你，我们的生活变得更加便捷，我也想感谢一下为轨道交通日夜付出辛勤劳动的叔叔阿姨们，你们真的太了不起了！



记者 徐文杰 摄

看完报别扔掉 请放回“大嘴巴”

号外，号外！宁波轨道交通1号线一期的20个站点都安上了《D壹时间》的分享阅读报箱，今天开始正式投入运作，大家走过路过，记得随手拿一份地铁报哦。

每周三、周四、周五的早高峰，《D壹时间》的“蓝马甲”会在地铁站内派发地铁报。早高峰派发时间过后，“蓝马甲”一收工，我们的分享阅读报箱就开始“上班”了。

报箱的“大嘴巴”里会放置一定数量的《D壹时间》，大家坐地铁路过的时候，可以随手自行取阅。欢迎大家把《D壹时间》带出地铁站，与亲戚朋友分享。如果看完不想带走，请不要扔掉哦，可以随手放回到我们的分享阅读报箱，留给其他市民取阅。

记者 林华奇



大暴雨当前

虽然只是阴天，但昨天的天气还是让人油然而生一种“难得有晴天”的惊喜。可惜，在梅雨季，不下雨的天气，往往只是昙花一现。根据市气象台预报，从今天开始，我市又将面临一场较强降水过程。

今天我市阴有阵雨，雨量中等，局部地区有大到暴雨，明天雨势稍弱，但依旧是阴有阵雨或雷雨的天气。在经历了上一轮的降水过程后，一些地势低洼地段出现的积水或许还没有完全退去，面对新一轮来势汹汹的降水，大家可得提高警惕了，该做的防范措施，丝毫不容松懈。

和前两轮降水稍有不同的是，本轮降水持续的时间相对会比较长，估计会一直持续到周末，这主要是因为梅雨带本周会一直在我省维持和摆动。不仅如此，从目前的预报看，雨量和之前的两轮相比也有所增加，比较容易出现中到大雨，甚至暴雨。

记者 石承承

收藏迷的奇怪爱好 每天坐末班地铁回家



齐沫颜是个集卡迷，他收集了与昆明地铁相关的各种票卡，包括计次卡、一卡通、纪念册等等。他甚至每天都从星耀路站搭乘22:26的末班车坐到霖雨桥站下车后回家，至今为止从未“失手”。好吧，达人的强迫症小D是不懂！你们觉得呢？

春城地铁报

坐地铁小心“临门一抢”

近日，杨小姐在广州地铁内，一直低头看手机，当列车关门时，一名男子突然抢了她的手机逃跑，等反应过来，车门已关上了……此前，还发生过地铁车门边玩平板电脑被抢的事件。

羊城地铁报

警方提醒：在公共场所要注意保管好自己的随身财物，经过地铁车站的通道、出入口、扶梯等人员密集场所，尤其是上下地铁列车或靠近车门位置时，切勿只顾做“低头族”，要多留意周围有没有可疑情况或人员，提高防范意识。